

魔域sf可是终极：打破化身而成的三阶形态 更称得上可爱诱人

魔域sf却都具有一颗英勇而正义的心打破化身为光芒圣灵噜噜和暗翼魔灵，更有一副英气盘绕，光芒圣灵噜噜熟稔操控的光亮系魔法堪比正午高悬的烈阳，所到之处皆是光亮的跫音。

假如要说起最火的词，那“女团”必定占据一席之地，“C位出道”更是成为偶像的代名词。那假如游戏里的幻兽破次元走向实际组团出道。

是不是更要惊掉你的下巴？猪年将至，《魔域》首款生肖年兽猪年兽吉利噜噜和满意嘟嘟迎来重磅重生回归，今天正式上架焕新开售。



除了崇高技能震撼现世外，它们竟然破次元来到实际中组了女团出道！吉利噜噜和满意嘟嘟的重生形态一如既往的呆萌。

可是终极打破化身而成的三阶形态更称得上可爱诱人，也难怪她们能破次元组成“噜噜少女”位出道。

看着光芒圣灵·噜噜、暗翼魔灵·嘟嘟分别以真人形态与二次元形态联袂演出的“爱情神曲”，有玩家不禁感叹，“确认过目光，这是想爱情的人”。

据说这个神奇的破次元组合还将有原创歌曲发布，这是真的要出道的节奏？不管怎么样，最美年猪看来是实至名归了。作为生肖年兽中的“排头兵”。



颜值和实力必定是并存的。看似激萌的噜噜和嘟嘟，却都具有一颗英勇而正义的心。打破化身为光芒圣灵·噜噜和暗翼魔灵·嘟嘟的她们。

却都具有一颗英勇而正义的心打破化身为光芒圣灵噜噜和暗翼魔灵，更有一副英气盘绕，光芒圣灵噜噜熟稔操控的光亮系魔法堪比正午高悬的烈阳，所到之处皆是光亮的跫音。